

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第639期 | 2023年12月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省昌邑市北孟镇苗述宝、张美金被非法判刑

法轮功学员苗述宝、张美金（夫妻），山东省潍坊市昌邑市北孟镇塔尔埠社区苗家上疃村人，于2023年6月份左右被昌邑市国保大队伙同北孟镇派出所不法人员非法抄家，抄走一大批个人物品。夫妻二人遭绑架、判刑。

苗述宝被非法判3年6个月，已被送济南监狱。张美金（原名张婵）非法判1年，在潍坊看守所，上诉后被非法维持冤判，至今下落不明。

山东省高密市人民法院非法审判4名法轮功学员

2023年12月18日，高密市人民法院对周召秀、夏秀香、李春兰、严素华四名法轮功学员进行了非法审判，其中李春兰被勒索罚金一万五千元，其他三人各被勒索罚金八千元，当天只被勒索罚金没有宣判，要求十日后本人到法院听候结果。

山东东营法轮功学员刘纯荣被集输洗脑班迫害精神出现问题后送回家

东营法轮功学员刘纯荣在2023年11月29日胜利油田滨海公安局绑架多名法轮功学员中也被绑架，当天晚上10左右放回。后在12月7日又被绑架到集输洗脑班迫害，逼迫她说出真相资料是谁给的。

在洗脑班期间被迫害的刘纯荣的精神出了问题，不吃不睡，嘴里还说些莫名其妙的话，完全失去了自我意识。在这种情况下警察们逼迫她签了一些莫名其妙字，甚至是在空白纸上签字。在这种状态下所有签的字都不具备法律效力，更不能作为指证他人的依据，如果他们这样做了就是知法犯法。就连陪同

刘纯荣的单位包夹人员对他们的做法都无法理解。在12月15日中午左右被送回家。

山东聊城市法轮功学员邵爱民被突然绑架

聊城市法轮功学员邵爱民被突然绑架，目前音讯全无。（因她住在乡下，消失后一段时间，才被朋友发现）。

山东聊城市法轮功学员梁云菊被非法判刑入狱

2023年11月28日，聊城市法轮功学员梁云菊被非法判刑后，被送去济南女子监狱迫害。

山东青岛市平度610又绑架法轮功学员慕瑞英

2023年12月17日上午，万家镇法轮功学员慕瑞英在集市上发真相材料，恰巧发在平度610工作人员手里。他们打电话让万家派出所警察绑架了慕瑞英，下午就送走了，不知他们把她送到哪里去了。

山东高密市法轮功学员秦松法被非法判刑两年半

山东省潍坊市高密市夏庄镇益民村法轮功学员秦松法一家人遭迫害。现得知，秦松法被非法判刑2年半。

此前得知，秦松法的妻子徐秀珍，2023年11月7日，被高密市610头子徐杰和高密市国保大队指使的夏庄镇派出所绑架，她被非法关押在潍坊市看守所，已被非法判刑2年半。

山东省滨州市邹平市法轮功学员位光东被骚扰迫害

2023年12月8日，山东省滨州市邹平市台子镇派出所一行人，到台子初中对法轮功学员位光东进行骚扰迫害，并非法偷拍。自1999年江氏集团带领中共邪党对大法迫害以来，法轮功学员位光东受到过多次骚扰、绑架、非法抄

家、非法拘留，非法劳教等迫害。

山东聊城法轮功学员李桂兰被非法关押7天已回家

聊城法轮功学员李桂兰，因散发资料，被东城派出所从家中绑架，送入聊城拘留所，非法关押7天，现已回家。

山东济南市长清法院将对内蒙古法轮功学员王悦忠非法开庭

内蒙古法轮功学员王悦忠在山东省济南市槐荫区女儿家，被槐荫区公安局国保警察、经三路西市场派出所警察韩林等构陷绑架，12月19日上午9点将在济南市长清区法院第二庭对王悦忠非法开庭。

山东龙口法轮功学员李美琴被骚扰

2023年12月13日下午4点多，两名警察到龙口东海法轮功学员李美琴家，告诉李美琴在家好好呆着，不要到处乱走，拍了照片后，就走了。警察说拍照是为了证明他们来过了。

山东省蒙阴县垛庄镇公安派出所警察骚扰当地部分法轮功学员

2023年11月28、29、30日期间，山东省蒙阴县垛庄镇公安派出所警察数人，先后挨家骚扰当地部分法轮功学员，他们对这些法轮功学员非法拍照、查问，他们多数被拒之门外，一旦入宅就企图非法查收法轮功书籍和真相资料，他们曾非法掠走法轮功学员周光明的一本真相年历。

据不完全统计，这次被骚扰的法轮功学员有：冯桂芹、仵增建、齐成荣、周光明、赵传文、刘凤厚等。详细情况待查。

山东省聊城市冠县甘屯乡法轮功学员许秀莲被骚扰

11月5日，冠县公安局刑警大队队长警号：087597，伙同一名警察警号：149105，把坚持信仰的许秀莲非法传唤到甘屯乡派出所编造罪证，进行迫害。◇

山东省临沂市临沭县法轮功学员李霞被非法判刑七年

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市临沭县 59 岁的法轮功学员李霞女士二零二三年七月三日在家中被临沭县国保警察绑架、非法关押在临沂市看守所（河东区）构陷，十月十九日遭非法庭审，被枉判七年。

李霞原是临沭县发电厂退休职工。自中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，她坚持修炼真、善、忍大法，讲真相，多次被临沭县“610”办、县国保大队人员绑架迫害。

二零零七年十一月三十日，李霞在下班的路上遭警察绑架，电动车被抢走，家中被非法抄查。

二零一五年十月下旬，李霞遭临沭县“610”、国保大队警察非



法抄家。十一月五日，李霞在家中被临沭县国保大队警察绑架，她被非法关押到临沂看守所。

二零二三年七月三日，李霞在家中被临沭县“610”办的李方春、临沭县国保大队大队长邱峰等人绑架，非法关押在临沂看守所。她被警察构陷到检察院。

十月十九日，李霞在临沭县法庭遭非法庭审，她被以莫须有的罪

名非法判刑七年。

在此告诫临沭县公检法人员，善恶有报是天理，全国参与迫害法轮功修炼者的公检法司、“610”人员，遭到报应的不计其数。有的以贪腐名义被抓，有的因道德败坏名义落网，有的突发重疾而亡；还有的因这几年瘟疫而大量死去，不分年龄、权重或职位，陆续遭到报应。自中共政法委系统二零二一年二月二十七日开始所谓整顿、称“刀刃向内”以来，临沂市（包括市县）至少已有十七名政法委官员落马。天网恢恢，疏而不漏。这些很值得你们认真思考，为自己和家人的未来，在善、恶面前，做出对自己生命负责的选择，弃恶从善，否则恶报来时，悔之晚矣。

山东退休教师王金华遭两年冤狱折磨致大脑失常

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省德州市平原县 72 岁的法轮功学员、退休教师王金华先生，二零一九年七月被非法判刑两年，十月十日他被劫持到山东省监狱，随后转南山监狱。在那里他遭受种种折磨，被强制吃药打针、做大脑强化 CT 后，大脑中经常发出一种难听的声音，直到现在。

王金华，男，山东省德州市平原县退休教师。一九九七年三月，与妻子荆传风一起开始修炼法轮功，仅仅修炼一个多月，他们身上所有的病都好了。

在一九九九年“七·二零”中共发动对法轮功疯狂迫害后，王金华和家人失去了往日的安宁，王金华九次被绑架、勒索罚款，累计金额超过十五万元。妻子荆传风三次被绑架，多次被非法跟踪、监控。

二零一八年正月十四晚，王金华因贴法轮功真相不干胶，被村里的摄像头拍到。之后，平原县国保大队长王洪江、小队长姚家凯又查出王金华在二零一七年四月十八日在德州烟厂送真相资料，王金华被

德州市新河路派出所非法拘留十四天。二零一九年七月十八日，王金华在夏津县被法院跨县非法开庭。

二零一九年八月六日下午四点半，平原县国保大队小队长姚家凯到了夏津县法院，审判长魏庆彪给了王金华一份非法判决书，王金华被非法判刑二年，被勒索罚金五千元。到了看守所，经过体检，因王金华血压太高等症状看守所拒收。

二零一九年十月十日，王金华被夏津县法院直接劫持到山东省监狱迫害，被直接安排到了监狱医院四楼最北头，关了小号。

十月十四日下午，王金华被转移到了南山监狱，是戴上手铐脚镣转移的。还强迫王金华戴上黑面具，坐上三轮车，到医院去查体四、五次，他被强迫打针吃药。王金华被强制吃了药，打了针以后，大脑不清静、胡思乱想、劳累、牙疼。十月十八日下午四点半，王金华做了一个大脑强化 CT，此后，大脑里经常发出一种难听的声音。

在南山监狱，警察几天不让王金华吃饭、喝水，把王金华的上下

假牙全部摘下去了。几个人在王金华不省人事的时候，把他摔在地上，又踢又打，就是不让王金华上床，不知打了多长时间。之后来了几个警察，把王金华扔到床上，把两脚戴上脚镣，铐在了床头，王金华身子根本动不了，非常难受。

二零一九年十一月十九日，山东省监狱来了三个警察，把王金华劫回山东监狱病房，还是关小号。在这期间，三、五个人打了王金华十几次；十一个人打了王金华二次；一个人打了王金华一次；六、七个人打了王金华十几次，王金华的腿上都是伤。

二零二一年十月九日，王金华被释放出狱后，继续遭受迫害。首先是去信访办报到，直到二零二六年十月八日为止，历时五年，每月“转化”一次。

从进监狱到现在，王金华一直在苦熬。大脑中枢神经被破坏了，大脑中经常发出一种难听的声音，不能睡觉、迷糊、胡思乱想；胸闷腹胀，没有食欲，嗓子嘶哑，说话不清楚。（节选）◇